

黎紀君身兼模特兒、演員、節目主持和網上頻道主導等多職。



「甜心女神」黎紀君(Christy)一向是廣告和MV界的寵兒，她還身兼模特兒、拍劇、主持節目和個人網上頻道等多職，而上月(11月23日)29歲生辰的她就為自己送大禮，把原有的烘焙工作坊搬新址打造成多功能工作室，集蛋糕工場、藝術展覽館及出租場地於一身，跟她一樣作多元化發展。而工作室還有一大亮點，就是親自研發寵物零食，初步研發的狗狗零食就深受汪星人歡迎，足證她靚女又有料！

美女廚房經營烘焙店看盡溫馨親情

# 等男友求婚 黎紀君即 Say Yes

**曾**參演《美女廚房》的Christy 4年前斥資50萬元開設首間烘焙工作坊，售賣自家製蛋糕及開班教學，吸納了一班熟客，雖然幾年疫市未能開班，但仍能穩守生意額；今年她加碼60萬搬新址開設多功能工作室，除保留烘焙工作坊原有一切功能，更可用作畫廊展覽、拍攝及開派對的出租場地；她更研發寵物零食出售，「我本身養了兩隻狗狗，有一日發現點解有包寵物零食可以存放很久，原來有好多防腐劑，所以我決定自己用新鮮食材為狗狗製作零食，雖然好花時間，但亦好好玩，況且狗狗食得開心，我更開心；後期就演變成在市場出售，所以未來除了開班教整蛋糕也會教整寵物零食。」

由烘焙工作坊搖身變成多功能工作室，唯一不變的是Christy與媽咪共同經營，「我和媽咪一向很Close，自從搬新店後，我們的話題不只是日常、差不多全都有關工作，當然間中難免有爭拗，甚至會『嗌交嗌到傻』，但第二朝起身就沒事。媽咪很有條理和非常理性，我就較衝動和脾氣大，一凹一凸正好可以互補。」在教授烘焙期間，Christy亦看到許多溫馨的親情，「有不少女朋友為男朋友而來學整蛋糕，而令我好感動的是一位患癌媽咪，為了讓兩個囡囡吃到她親手整的蛋糕，即使化療好辛苦都堅持來上堂；正因有好多這些特別的回憶，所以我好想繼續做。」

## 與媽咪一凹一凸互補不足

Christy同門好姊妹梁諾妍已為人母、連

詩雅亦將於明年結婚，與男友感情穩定的她可有計劃何時結婚？「說真的我快將30歲，的確有想過，他求婚我咪say yes囉，但也不心急，一切順其自然，因他有意到海外讀書進修，我亦很想支持他，因他一直支持我所有的決定。」Christy男友從事金融，二人拍拖兩年左右，她大讚男友很容易溝通，為人佛系沒脾氣，還很體貼和冷靜，能照顧到脾氣急躁和衝動的她，所以他們每天都很開心。

場地：Sugar Please

## 譚嘉儀開騷 友人送湯水潤喉

譚嘉儀近日為其本周五假麥花臣場館舉行的演唱會綵排音樂部分，有朋友見近期天氣乾燥，特意煲了不少湯水讓她滋潤喉嚨和保護聲線，這些心意她全都記在心裏。而她為了快歌部分更由40多公斤體重減至現時的30多公斤，笑言人生從未試過那麼輕磅，年初訂製的歌衫也要修改才合身。



## 鍾情大牌檔濃厚人情味 林盛斌：熱熱哋好好Feel



■童年時經常陪媽咪落大牌檔打

象徵香港平民飲食文化的大牌檔漸漸式微，現時全港僅剩二十多間持牌大牌檔，為延續這份懷舊風味，由黎諾懿主持的全新飲食節目《大牌筵席》每集將以不同主題，請來不同的星級嘉賓主持為大家介紹各區的特色大牌檔，除了一嘗食肆的招牌菜式外，還會分享檔主食客的「人、情、味」小故事。

本周節目登場的嘉賓包括李家鼎(鼎爺)、江嘉敏、戴祖儀、林盛斌(Bob)及吳浩康等，而昨晚一集，鼎爺率先走訪經營了八十年以新鮮牛雜遠近馳名的中環老字號，品嘗過香濃嫩滑的滷水牛雜後，鼎爺說：「喫仔嗰時踢住拖鞋，食兩毫子魚蛋粉、三毫子雲吞麵嘅味道同回憶返番晒嚟。」比起新興的室內大牌檔，他更鍾情熱辣的舊式大牌檔。至於今晚一集，Bob將公開私



藏的大牌檔「口袋名單」，談到童年經常陪媽咪落大牌檔打甞，兩母子因而跟大牌檔老闆建立深厚感情，Bob直言這種親切感是其他餐廳難以取代的：「去大牌檔就係食人情味同感覺，呢啲係高級餐廳或茶餐廳未必咁易畀到你，食大牌檔可能會好熱，但就係熱熱哋好好Feel。」

## 「台灣乳神」張永歆 來港客串賣木瓜

擁有34E、24、34魔鬼身材的「台灣乳神」張永歆，近日來港參演電影《驅魔龍族馬小玲》，日前並為一台灣食品專門店擔任剪綵嘉賓及客串擔任一日店長，更親自切木瓜，又向街坊大派鮮奶。張永歆在港不算有太多朋友，之前拍《台北夜蒲團團轉》時認識了關楚耀，但他不在港，所以會跟新認識的朋友幫襯茶餐廳，因她好喜歡香港的美食。

## 楊梓菁飾老千挑戰演技

張建聲監製及主演、楊梓菁、林雪、岑珈其及柏天男等參演的電影《千謊百計》早前拉隊到吉隆坡拍攝，談起拍攝源起，原來張建聲及導演沈錫然均曾遇上老千，除被騙損失不少，更見識到千門百騙的厲害手法，故把心一橫決定拍成電影。

在電視劇演慣女警的楊梓菁，今

次在電影中飾演老千角色，除有多個不同造型，演繹上亦視為一大挑戰。而她與柏天男其中一場戲是到人工湖取景，雖然他們都是首次接觸water ski，但卻能完美駕馭做出雙人齊滑水並拍掌Hi Five之動作，讓導演滿意收貨。



■左起林雪、楊梓菁及岑珈其齊齊飛到吉隆坡開工。

